Pray for the Nations Kyrgyz in Afghanistan

Theklan - Wikimedia

Population: 1,400 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Kyrgyz** in China



Population: 204,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.18% Chr Adherents: 0.20% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations Kyrgyz in Kazakhstan



Population: 42,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.40% Chr Adherents: 4.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kyrgyz in Kyrgyzstan



Population: 5,223,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.09% Chr Adherents: 0.09% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Theklan - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kyrgyz in Canada

Population: 1,100

World Popl: 6,057,200

Status: • Unreached

Scripture: Complete Bible



urce[.] Theklan - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kyrgyz in Italy

Population: 900

World Popl: 6,057,200



Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.09% Chr Adherents: 0.20% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Kyrgyz in Korea, South



Population: 5,100 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 1.00% Chr Adherents: 2.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3





Population: 26,000 World Popl: 303,900 Total Countries: 9 People Cluster: Turkish Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Cem Ahiska - Wikimedia



Pray for the Nations Kyrgyz in Russia



Population: 137,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.70% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kyrgyz in Türkiye



Population: 27,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.70% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kyrgyz in Ukraine



Population: 900 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.70% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Kyrgyz in Uzbekistan



Population: 316,000 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 0.30% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net Source: Theklan - Wikimedia



Pray for the Nations Kyrgyz in Tajikistan



ource[.] Theklan - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kyrgyz in Turkmenistan



Population: 1,800 World Popl: 6,057,200 Total Countries: 14 People Cluster: Kyrgyz Main Language: Kyrgyz Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.70% Chr Adherents: 5.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

urce: Theklan - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Kyrgyz in United States**





"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Source: Theklan - Wikimedia